



# 瞅清楚,48处危险水域都在哪儿

## 河道管理部门提醒,暑假看好孩子远离危险

本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈 通讯员 吴振江)昨日,郑州市城区河道管理处公布了全市建成区两河一渠中的48处危险水域,提醒家长关注孩子暑假安全。



### 金水河(27处)

拦水堰:南四环(南四环北650米处)、713所(南四环北1520米处、南四环北1650米处)、玉泉山庄(南四环北2570米处、南四环北3450米处)、郑密路(南四环北4120米处)、长江路、航海路(南四环北7630米处)、郑密路黄岗寺南侧生态水分水口及附近水域(以上区域水深2米左右)。

橡胶坝:玉泉山庄坝前、帝湖南侧坝前、帝湖东侧坝前、淮河路坝前、汝河路坝前、隋河宋肆坝前、测绘学院坝前、兴华街坝前、眉湖坝前、中原路坝前、医学院坝前、沿河路坝前、二七路坝前、人民路坝前、城东路坝前、光大广场坝前、未来路坝前、中州大道坝前(以上区域水深1.6~2米)。

### 熊耳河(17处)

新圃西街水源入口处、东豆腐砦桥南东西支交汇处、东豆腐砦一号坝前后、民乐里桥南100米二号坝前后、南关街东100米三号坝前后、紫荆山路东桥头、城东路桥东150米四号坝前后、城东路桥东西两侧、城东路桥东100米五号坝前后、

货站街200米六号坝前后、东明路桥东、东明路桥东300米七号坝前后、凤台路东300米八号坝前后、建业路桥东北、建业路东北200米九号坝前后、福元路桥北侧、中州大道西200米十号坝前后(以上区域水深1.2米以上,坝前超过1.8米)。

### 东风渠(4处)

橡胶坝:国基路坝前、水厂坝前、经三路坝前、中州大道坝前(以

上区域水深1.7米以上,坝前超过2米)。

不动摇不松劲不开口子  
坚决打好大气污染防治攻坚战

扬尘污染防控  
曝光台

欢迎市民举报渣土车带泥上路、沿途抛撒等环境违法行为  
电话:城市管理服务热线12319 “绿色郑州”官方微信  
郑州报业集团新闻热线96678 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微信微博  
邮箱:zbrm123@163.com

# 大面积砂石裸露、道路泥泞、围挡缺失 新密永安黏土矿工地不提供环评手续

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 朱钰玮 郑州电视台记者 王京文/图)7月13日,记者参加“环保世纪行”活动,跟随郑州市污染防治督导组联合执法一处,对新密市施工工地和项目进行督查,共发现问题4处,开具交办单2处。



新密永安黏土矿工地砂石裸露

平陌(运煤)火车站工地(属地:新密市平陌镇)

### 露天电焊 黄土裸露

执法人员来到新密市运通路与政通街交叉口附近的郑煤铁运处平陌火车站项目工地内,发现厂区内无“三员”牌、扬尘责任牌。

厂区主要道路更是泥泞不堪,无从下脚,在工地出入口处,也并未设置车辆冲洗设备,有车辆带泥上路的现象。就在执法人员检查时,还有一名工人正在露天电焊,违反臭氧管控规定。同时,现场有大量黄土裸露,约有1000平方米。

针对发现的问题,执法人员现场开具交办单,要求属地新密市平陌镇政府依法依规做出处理,现场负责人立即整改,三日内将整改情况报送督导一处。

永安黏土矿工地(属地:新密市城关镇)

### 2000平方米砂石裸露,未能提供环评手续

在新密市城关镇东湾子河村附近的郑州永安黏土矿项目工地内,执法人员现场检查时,发现有两台非道路移动机械,未悬挂环保标识牌,厂区内有大面积砂石裸露,约有2000平

方米。在此工地内,主要道路未硬化,且泥泞不堪。围着厂区转一圈,发现有近200米的地方缺失围挡。当执法人员查看其相关环评手续时,现场负责

中亚耐火材料(属地:新密市城关镇)

### 废弃油桶随意乱放,还有遗漏

当执法人员来到新密市城关镇湾子河村附近的郑州中亚耐火材料有限公司时,发现该厂区内“三员”牌破损、“一厂一

策”公示牌未更新,在生产车间内,看到有废弃油桶随意乱放,且有遗漏。执法人员口头交办现场负

陈州村附近无名料场(属地:新密市来集镇)

### 800平方米砂石裸露,作业机械未悬挂环保标识牌

执法人员来到新密市来集镇陈州村附近的一无名料场。在现场看到约有800平方米的砂石直接裸露在外未覆盖,厂区内有两台

非道路机械,未悬挂环保标识牌。根据发现的问题,执法人员口头交办现场负责人立即整改。此外,在新密市城关镇东

人迟迟未能提供。

执法人员现场开具交办单,要求现场负责人立即整改,属地新密市城关镇政府督促整改,三日内将整改情况报送督导一处。

责人立即整改,要求其要严格按照臭氧管控要求,高温时段禁止喷漆、切割、焊接、外立面喷涂等作业。

瓦店村附近郑州市隆盛祥矿冶有限公司厂区内,执法人员检查时发现该厂区已停产,未发现其他问题。

### 铁路沿线环境督查发现: 农业路京广高铁口附近 垃圾杂物多

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐)7月13日下午,郑州市城市管理局、郑州市城市道路绿化管理处等部门组成检查组,对铁路沿线环境综合整治情况及道路绿化管理情况进行督导检查时发现,农业快速路桥下绿植存在大面积死株及黄土裸露等问题。

检查发现——  
金水区农业路京广高铁口:存在生活垃圾积存、杂物较多、卫生状况差等问题。

经开区经北六路李南岗陇海铁路与郑机高铁交会处:存在属地区限争议、建筑及生活垃圾积存无人管理的现象。

农业快速路桥下:存在绿植大面积死株及黄土裸露现象。

青少年公园提升项目:存在施工围挡不规范。

魏河河道边界:存在黄土裸露、卫生差等乱象。

魏河北路(嵩阳路至香山路):存在道路绿化烂尾问题,花坛杂草、垃圾堆放严重,行道树穴空置。

针对以上问题,检查组对各属地管理单位负责人进行现场交办,现场协调边界不清的问题,做好权属划分,同时要求各责任单位抓紧整改落实属地存在的垃圾积存、黄土裸露等问题,并积极做好绿化提升覆盖,确保铁路沿线环境整洁有序。

下一步,城管部门将加强河道绿化监管,重点厘清城区十条河道的绿化管理问题,并排查全市范围内的绿化建设烂尾道路,积极协调道路建设责任主体单位,消除各类绿化建设遗留问题,持续提升人居环境。